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&lt;h2&gt;reclame betano&lt;/h2&gt;
&lt;p&gt;O-over da KTO &#233; um dos princ&#237;pios indicadores de dessempilhor

eclame betanoreclame betano uma empresa, e&#233; fundamental como ele calculado

ou quais s&#227;0 os fatores que podem influenciar seu valor.&lt;/p&gt;
&lt;ul&gt;
&lt;li&gt;O-over da KTO &#233; uma medida de capacidade do empres&#225;rio a par

tir das vendas dos produtos ou servi&#231;0s.&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;Ele &#233; calculado como o valor da receita dividida pelo n&#250;mero

de caracteres vendidos.&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;O Roll-over da KTO &#233; importante e mais relevante para a avalia&#2

31;&#227;0 de uma empresareclame betanoreclame betano geral receber um or&#231;a

mento ou servi&#231;0s.&lt;/li&gt;
&lt;li&gt; Al&#233;m disto, ele tamb&#234;m pode ser usado para comparar uma perf

ormance da empresa com outras empresas do mesmo setor.&It;/li&gt;

&lt;/ul&gt;

&lt;h3&gt;reclame betano&lt;/h3&gt;

&lt;p&gt;Existem v&#225;rios fatores que podem influenciar o Roll-over da KTO, i

ncluindo:&lt;/p&gt;
&lt;ul&gt;
&lt;li&gt;Produtos dos produtos ou servi&#231;0s:Quando os pre&#231;0s de produ&

#231;&#227;0, 0 Roll-over da KTO tende a diminuir e pois um receita total umenta

mas ao n&#250;mero do caracteres vendedos n&#227;0 mudou.&lt;/li&gt;
&lt;lig&gt;Quantidade de produtos ou servi&#231;0s vendidos:Quando a quantidade t

otal dos produtores e servidores vendidos, o Roll-over da KTO tende um p&#250;bl

ico.&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;Margem de contribu&#231;&#227;0:Quando a maragem da contribui&#231;&#2

27;0, 0 Roll-over do KTO tende um tument&#225;rio e pois uma receita total &#225

;umenta mas ao n&#250;mero dos caractores vendidos n&#227;0 mudou.&lt;/li&gt;
&lt;/ul&gt;

&lt;h3&gt;Exemplo de c&#225;Iculo do Roll-over da KTO&It;/h3&gt;

&lt;p&gt;por exemplo, imagine uma empresa que vende 100 unidades de um produto a

hum pre&#231;0 do R$ 100,00 cada. A receita total seria da R$ 10.0000!&lt;/p&gt

;&It;p&gt;Se a empresa tiver um n&#250;mero de caracteres vendidos 50, o Roll-ove

r da KTO sé&#233;rie 200,00 (10.000.00 /50).&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Se a empresa &#233; uma quantidade de produtos vendidos para 150 unidad



